

Ради «чистоты» статистики, в системе здравоохранения Хатлона решили прибегнуть к помощи ...элементов цензуры

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ корреспондент информационного агентства «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Хатлонской области Турко Дикаев, в системе здравоохранения введены элементы предварительного цензурирования информации. По словам журналиста, отныне в средства массовой информации решено выдавать только те цифры и факты, которые прошли полную проверку от региона до министерства здравоохранения.

Как рассказал Т. Дикаев, ссылаясь на директора Кулябского областного центра по борьбе и профилактике ВИЧ/СПИД №2 Тоира Туманова, цензурирование информации предпринято с благовидной целью - «оградить статистику от ошибок». Как удалось выяснить, это относится не только к данным по ВИЧ/СПИД, распоряжение касается всех сфер системы здравоохранения, так как выявлены некоторые несоответствия, мягко говоря, в статистических данных регионов и соответствующих служб Минздрава.

Журналист припомнил, что ранее в системе здравоохранения для получения информации необходимо было заручиться письменной запиской-разрешением главных врачей лечебных учреждений. Теперь сделан еще один шаг...

Мониторинговая служба НАНСМИТ